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EXERCICES 3C.1 Déterminer une primitive d’une fonction f de la forme : Uﬁ
3
a. f(x)= 20N POSE U(X)=evrerrrrrrnne donc U'(X)=.ccceereenene.
(9= Femg pose u(x) ()
ainsi : f(x)=" et F(X)=irinrinnn. e,
6Xx+5 '
b. f(x)= = 0N POSe U(X)=.coowwrrrrenn. donc u'(X)=.ccourivnneens
3x2 4+ 5x
ainsi: f(x)=" et F(X)=rirriinnnns = s
c. f(x)= —6x > 0N POSE U(X) = vveermrriennns donc U'(X)=..cccvvveerrnne.
\/1—3x2
ainsi: f(x)="— et F(X)=rirrinnnns = s
L,
d. f(x)= X +4 0N POSE U(X)=eovorevrrirririnienns donc u'(X) =.eccerrennens
\/x3+4x
ainsi : f(x)=" et F(X)=irinrinnn. e,
EXERCICES 3C.2

Transformer f pour faire apparaitre une forme « connue » k x

x2 +1
~ainsi : f(
10x-15

X% -3x+4
~ainsi : f(x)=
5 3x2

. f(x)=

f

(x)

~ainsi : f(x)

V2x3 —10x+1

Ju

0N POSe U(X)=oourrvenreene.
.................................................... et F(x)=

0N POSe U(X)=ocorrerrrrnns
.................................................... et F(x)=

0N POSe U(X)=..cuvrvureenes
.................................................... et F(x)=
0N POSE U(X)=rvvrrerrrienrrenne donc u
.................................................... et F(x)=

puis déterminer une primitive :
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EXERCICES 3C.1 Déterminer une primitive d 'une fonction f de la forme : Uﬁ
3
a. f(x)= —>onpose u(x)=3x+4 donc u'(x)=3
() =eg pose u(x) (¥
ainsi: f(x)= u ((X)) et F(X)=2x,/u(x)=23x+4
u(x
b. f(x)=M - on pose u(x):3x2+5x donc u'(x)=6x+5
3x2 4 5x
ainsi: f(x)= - ((X)) et F(x)=2><q/u(x):2\/3x2+5x
u(x
c. f(x)= —oX - on pose u(x)=1—3x2 donc u'(x)=—6x
1-3x?
ainsi: f(x)= - ((X)) et F(x)=2><«/u(x)=2\/1—3x2
u(x
3x% +4

->on pose u(x)=x3+4x donc u'(x)=3x2 +4

ainsi: f(x)= u'(x) et F(x):2xm:2xlx3+4x

EXERCICES 3C.2

. A u' . . N
Transformer f pour faire apparaitre une forme « connue » k Xﬁ puis déterminer une primitive

a. f(x)= —>0n pose u(X)=4x+5 donc u'(x)=4
() =oeg pose u(x) (¥
- 1 4 1 u'(x) 1 Jax+5
—ainsi: f(x)== == et F(X)==x2x,/u(x)=
N e S T ()=l =7
b. ->on pose u(x):x2+1 donc u'(x)=2x
X +1
- 1 2x 1 u'(x) 1 2
ainsi: f(x)==x =Zx et F(X)==x2xJu(x)=vx"+1
2 \/X2+1 2 \/u(x) 2
C. Y —>on pose u(x)=x“-3x+4donc u'(x)=2x-3
2 -3x+4
. 2x-3 ( 5
ainsi : f(x):5>< = et F(X)=5x2x,fu(x)=10Vx"—3x+4
G —3x+ J
d. f(x):i ->0n pose u(x):2x3—10x+1 donc u'(x):6x2—10
\/2x3—10x+1
2
éf(x):—lx&——— F( :——><2><1/u = —V2x3-10x+1

\/2x3 -10x+1




